



立秋不见秋 暑热未肯休

近期阵雨频繁但分布不均，高温蓄势返场。受西南气流影响，昨日我市上午云层较厚，部分地区出现零星阵雨，雨量较小；午后阳光露脸，气温较前几日有所回升。截至昨日15时，全市大部分乡镇最高气温在28℃~33℃之间，安溪城厢镇以34.6℃领跑全市。

预计未来三天，我市天气将转为以多云为主，但午后山区局部仍有热雷雨

突袭的可能。气温方面，虽然今天我们迎来天文意义上的“立秋”节气，但副热带高压势力仍比较强大，高温持续在线，预计今起三天，气温将呈现逐步上升趋势，最高气温将重回35℃。

鉴于近期阵雨、雷阵雨随机“出没”，公众出行需随身携带雨具。同时，高温天气返场，请大家务必做好防暑降温措施，尽量避免在午后高温时

段进行长时间户外活动。户外工作者请尽量缩短连续作业时间，增加轮换休息频率，预防中暑。若遇中暑不适，应立即转移至阴凉通风处，松解或脱去多余衣物，口服淡盐水或含盐电解质饮料，并用湿凉毛巾擦拭全身帮助降温。对于意识不清或无法饮水者，应立即送医救治，以便进行静脉补液等专业处理。



主持人:陈小芬

泉州市区天气预报

8月7日	多云	26℃~33℃
8月8日	多云	26℃~33℃
8月9日	多云	26℃~32℃
8月10日	多云	26℃~32℃
8月11日	阴	26℃~31℃
8月12日	多云	26℃~32℃



消防员移除挡风玻璃后，将受伤人员转移到担架上。

沈海高速货车侧翻 两人被困

早报讯（融媒体记者傅恒 通讯员黄开明 郭云霞 文/图）8月5日上午，沈海高速泉港往泉州方向3公里处发生一起货车侧翻事故，车内两名人员被困，情况紧急。泉港区南埔消防救援站接警后迅速赶赴现场救援。

消防员抵达现场后发现，一辆大货车侧翻在高速路上，驾驶室严重变形，驾驶员满脸血迹，

自述头晕、胸闷的症状；副驾驶位人员状态相对稳定。

由于时间紧迫，救援行动立即展开。消防员首先对破损松动的车头挡风玻璃进行整体移除，快速开辟救援通道，仅用5分钟便将副驾驶位的被困者成功救出。随后，救援重点转向位置更深、伤情更重的驾驶员。一名消防员果断钻入狭小变形的

驾驶室内，从腋下托起被困司机；车外队员则小心抬起其腰部和腿部，全程注意保护严防二次伤害。通过内外合力，司机被平稳转移至担架并送上救护车。

从抵达现场到两名被困者全部脱困送医，整个紧张高效的救援过程仅耗时约20分钟。目前，事故具体原因正在进一步调查中。

宋元中国·海丝泉州 QUANZHOU CHINA

奋斗之城

爱拼会赢敢为先

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通